

SZAKMAI BESZÁMOLÓ

ÖKOISKOLA

Az éves munkaterv feladatainak teljesítése

Újrahasznosítás

Az iskola diákjai hagyomány szerint résztvettek a papírgyűjtésben, az első három helyen, legtöbbet gyűjtő osztályok 1 tonna feletti mennyiséggel zártak az idén.

Elemgyűjtő akciónk keretében szintén nagy mennyiség került újrahasznosításra, a CCR Rebat Kft.-vel együttműködve. Az iskola diákjai összesen 207 kg elemet és 5kg mobiltelefonhulladékot gyűjtöttek össze, ezzel 16. helyen állunk kerületi összesítésben.

Környezettudatosság/környezeti nevelés

Ebben a tanévben is több vetélkedőn, pályázaton vettek részt úgy az alsós, mint felsős diákjaink.

„Madárbarát kert” kerületi vetélkedő:

II.helyezés (6.b osztály)

„Föld napja” kerületi vetélkedő:

I.helyezés (5.a és 6.b, 8.a osztály)

„Föld napja” pályázat(Mátyás és a természet):

különdíj (4.a osztály)

I.helyezés (2.a osztály)

„Föld napja”rajzpályázat:

I., II., III. helyezés (3.b)

Kerületi „Madarak és fák napja”:

I.helyezés (6.b osztály)

IV.helyezés (5.b osztály)

Áprilisban vettek részt felsős diákjaink a már hagyományos reál témahét foglalkozásain, idén az energiahatékonyság volt a központi téma. Kvízfeladatok, kísérleti bemutatók, plakátkészítés színesítette a foglalkozások kínálatát.

Ebben az évben, a környezetvédelem hangsúlyozása érdekében egy új projekt is készült. Ennek keretében április és május folyamán, egy-egy hétig, a környezetnevelési programheftekben a diákok reggel és délután az aulában megnézhatték azt a kétnyelvű (angol hang, magyar felirat) filmsorozatot, melyet híres amerikai színészek részvételével készítettek a világ természeti kincseiről, azok védelméről. A „Nature is speaking” (A Természet szól hozzád) filmsorozat a Conservation International környezetvédő szervezet ismeretterjesztő kampányaként jelent meg. Ez úton is köszönöm Bálint Levente rendszergazda kollégánk segítségét,

határidő: 2018. június 11.

aki biztosította a filmbemutató műszaki hátterét és hasznos javaslatokat tett a projekt megvalósításához.

Összességében elmondhatjuk, hogy úgy az alsó, mint a felső tagozat diákjai lehetőséget kaptak, és éltek is vele, hogy akár a tantárgyi órákba építve, akár műhelynapok, vetélkedők keretében megélhessék, megmutathassák hogy milyen fontos számukra környezetvédelem.